



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosovo - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

VI saziv  
Jesenja sesija  
Predsedništvo skupštine  
P-051  
Priština, 4. Decembar 2018. godine, u 14:30  
Zgrada skupštine, sala C-301

**Z A P I S N I K**

SEDNICE PREDSEDNIŠTVA SKUPŠTINE, ODRŽANE 4. DECEMBRA 2018. GOD.

**Sednici su prisustvovali:** Kadri Veseli, predsednik Skupštine, Xhavit Haliti, Kujtim Shala, Aida Dërguti i Mufera Srbica-Shinik, potpredsednici Skupštine.

**Iz parlamentarnih grupa:** Avdullah Hoti, Memli Krasniqi, Dardan Sejdiu, Ahmet Isufi i Bilall Sherifi.

**Sednici su prisustvovali:**

**Iz kabineta predsednika Skupštine:** Blerand Stavileci.

**Iz administracije Skupštine:** Ismet Krasniqi, Xheladin Hoxha, Sali Rexhepi, Shefki Shoshaj i Musli Krasniqi.

**Iz OEBS-a:** Sanije Berisha.

Predsednik je otvorio sednicu i upoznao je prisutne sa predlogom dnevnog reda.

Predsedništvo, predlogom predsednika Skupštine, razvilo je radove sa sledećim:

## Dnevni red

1. Zahtev 42. poslanika Skupštine Republike Kosovo za održavanje vanredne sednice za parlamentarnu raspravu u vezi sa neuspesima koalicione vlade koje su kulminirale sa neliberalizacijom viza.

Predsednik je obavestio prisutne da su 42. poslanika Skupštine Republike Kosovo, na osnovu člana 69.4. Ustava Republike Kosovo, podneli zahtev za održavanje vanredne sednice, 4. decembra 2018. godine, za parlamentarnu raspravu u vezi sa neuspesima koalicione vlade koje su kulminirale sa neliberalizacijom viza.

Vezano za zahtev 42. poslanika Skupštine Kosovo, za vanrednu sednicu, raspravljali su: Ahmet Isufi, predsednik PG, AAK-a; Memli Krasniqi, predsednik PG, PDK-a; Kujtim Shala, potpredsednik Skupštine, Ismet Krasniqi, Generalni sekretar Skupštine Republike Kosovo, Dardan Sejdiu, predsednik PG, PSD-a i Kadri Veseli, predsednik Skupštine Republike Kosovo, čije su rasprave date u transkriptu.

Nakon gorepomenutih rasprava, predsedništvo je odlučilo da se vanredna sednica Skupštine održi u utorak, 4. decembra 2018. godine, u 16:00 časova, sa sledećim:

## Dnevni red

1. Parlamentarna rasprava u vezi sa neuspesima vladine koalicije koje su kulminirale neliberalizacijom viza.

Predsednik je zatvorio sednicu predsedništva skupštine u 15:00 časova.

Predsednik skupštine,

Kadri VESELI

*Zapisnik je sastavljen od:*

*Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja*